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У серпні нас відвідали 1353 рази



Серпень у Львові
Благодійна гастровечеря Ukrainian Charity Dinner

24 серпня у Базелі відбулася благодійна гастровечеря Ukrainian Charity 
Dinner, під час якої зібрали 17 428 євро. Значна частина коштів – 650 000 
грн – пішла на придбання ультразвукової діагностичної системи для За-
порізької обласної дитячої лікарні, що допомагає обстежувати очі дітей, 
у тому числі постраждалих від мінно-вибухових травм на прифронтовій 
території. Решта суми спрямована на роботу психологів наших центрів 
«СвіТИ», які підтримують підлітків у Львові, Черкасах, Хмельницькому та 
Житомирі. Завдяки цій події ми об’єднали українську спільноту за кордо-
ном, зібрали важливу допомогу для дітей і показали, що разом можна 
робити великі справи для їхнього здоров’я та відновлення.

Майстер-клас «Лялька-мотанка» дав підліткам можливість зануритися у 
традиції української культури та творчості. Кожен учасник створював 
власну ляльку, вкладаючи в неї терпіння, увагу та естетичний задум, а 
також дізнавався про значення цього давнього оберега. Процес виго-
товлення розвивав дрібну моторику, концентрацію та креативність, а 
спільна робота у групі дозволяла обмінюватися ідеями та досвідом. Май-
стер-клас поєднує навчання і творчість, дає підліткам змогу відчути зв’я-
зок із культурною спадщиною і створити власний символ, який зберігає 
частинку історії та турботи.

Майстер-клас «Лялька мотанка»



Серпень у Черкасах
Табір «СвіТИ» в Карпатах, 27.07-4.08

Вісім днів у Карпатах для 25 підлітків стали простором відновлення, під-
тримки та нових вражень. Програма включала походи, командні завдан-
ня, творчі активності, рафтинг, вечірні кола та щоденні зустрічі з психоло-
гами. Кожен елемент був спрямований на зниження напруги, розвиток 
внутрішньої опори та взаємопідтримки серед учасників. Підлітки підко-
рювали вершини, проходили складні маршрути, сміялися, обговорюва-
ли пережите та ділилися важливим. Це був табір, де можна бути собою, 
відкриватися та наповнюватися ресурсом для подальшого розвитку.

Екскурсія до Легедзиного

У Легедзиному підлітки познайомилися з історією Трипільської культури, 
побачили місця життя та творчості наших предків і відчули дух давнини. У 
Водяниках (Совин яр) вони прогулювалися мальовничими стежками, на-
солоджувалися краєвидами та відкривали для себе красу природи рід-
ного краю. Ця поїздка дала підліткам можливість глибше пізнати історію 
й культуру України, єднатися з природою, проводити час у дружньому 
колі та зміцнювати командний дух. Такі подорожі надихають, розширю-
ють світогляд і залишають теплі спогади надовго.



 Серпень у Хмельницькому
Табір «СвіТИ» в Карпатах, 7.08-15.08

25 підлітків, які пережили стрес та наслідки війни, провели в Карпатах 
тиждень відновлення, підтримки та розвитку. Кожен день у таборі допо-
магав знімати напругу, зміцнювати внутрішню опору та відкривати в собі 
нові ресурси. У горах вони змогли відчути свободу, безпеку та радість, а 
вісім днів пролетіли, як одна мить — наповнені пригодами, новими від-
криттями, яскравими емоціями та викликами. Кожен кемпер відкрив у 
собі суперможливості й проживав життя в таборі на всі 100%. 

Найцінніше — це люди. Ми стали однією командою, де було безпечно 
ділитися емоціями та знаходити нових друзів. Щовечора вечірнє коло на-
повнювалося все більшою кількістю вражень, щирих слів і тепла, яке до-
помагало підліткам розкриватися, ділитися переживаннями та підтриму-
вати одне одного.



Серпень у Житомирі

Тренінг-гра «Емоційний інтелект»

Участь підлітків із центру «СвіТИ» у святкуванні Дня молоді дала можли-
вість вийти за межі звичного кола, познайомитися з іншими однолітками 
та навчитися спілкуватися у різних ситуаціях. Це допомагає відчути 
власну значимість, підвищує самооцінку і впевненість у собі. Свято — це 
музика, розваги та приємні враження, які знімають напругу, зменшують 
стрес і дають заряд позитивних емоцій. Для підлітків такі події стають на-
годою відчути себе частиною спільноти, де їх цінують і підтримують.

Розвиток емоційного інтелекту для підлітків має особливе значення у су-
часному світі, де вони стикаються зі стресом, інформаційним переван-
таженням і соціальним тиском. На тренінгу «Емоційний інтелект» підлітки 
вчилися розпізнавати свої емоції, називати їх і розуміти, чому вони вини-
кають. Вони отримали інструменти для регуляції гніву, тривоги та образи, 
вчилися слухати інших, підтримувати та співпереживати. Це допомагає 
уникати конфліктів, знижує ризик емоційних зривів і покращує стосунки з 
друзями, батьками та вчителями. Підлітки стають більш стійкими, впевне-
ними у собі та готовими до життя у різних ситуаціях.

День Молоді



 

Як ви можете нас підтримати:

Фінансова підтримка

kidsofua.org

linkedin.com/company/kids-of-ukraine

Підписуйтесь на наші сторінки

Ви можете дізнатись більше про нашу діяльність у соцмережах: 

instagram.com/svity.lviv

Розповідайте про нас іншим

Діліться інформацією про нас з друзями та знайомими, так більше людей 

зможуть дізнатись про наш проєкт.

День підтримки дітей

facebook.com/Kidsofua

Зробіть День підтримки дітей в вашій організації, розповідайте про проєкти

для дітей і підлітків, щоб більше людей могли долучитись до допомоги.

Наша діяльність відбувається завдяки фінансовій 

підтримці донорів, партнерів та друзів.

Ми вдячні за будь-яку вашу підтримку!

Дякуємо!


